
令和5年度　ポエム保育園おかやま施設利用者対象園評価集計表  

1 お子様は園での生活を楽しんでいる

2 園の保育内容や行事に満足している

3 園は子どもの事故防止に配慮し、施設整備の安全管理をしている

4 子どもの生活や遊びが安定した雰囲気の中で行われ、環境が工夫されている

5 園だよりや給食だより当で保育園の様子はわかりやすく伝えている

6 給食のメニューは充実している

7 困ったことや気になることがあったとき、気軽に尋ねたり相談できる

8 送迎時や連絡帳などを通じ、園や家庭でのお子様の様子について情報交換できる

9 お子様や保護者に対して職員の態度言動は適切である

10 睡眠・排泄・衣服など健康な生活に必要な週間や態度を身に着けるよう指導している

11 健診・健康状態の日常的な確認などお子さんの健康管理体制ができている

12 お子様の発達に応じた保育と個性や特性に応じた保育を行っている

13 園は、野菜を育てたり樹木を大切にしたりして、きれいな園づくりに取り組んでいる

14 園は、子どもたちが興味や関心をもてる遊具や備品(絵本など)を整えている

15 園は、園行事や保育の参観など、保護者が園に来やすい工夫をしている

出来ている 大体出来ている あまり出来ていない 出来ていない

回収率 93％　（106/114 ）
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令和５年度　ポエムこども園ひらつ施設利用者対象園評価集計表　（全体）　　回収率91.3％（179/196)

1 お子様は園での生活を楽しんでいる

2 園の保育内容や行事に満足している

3 園は子どもの事故防止に配慮し、施設整備の安全管理をしている

4 子どもの生活や遊びが安定した雰囲気の中で行われ、環境が工夫されている

5 園だよりや給食だより当で保育園の様子はわかりやすく伝えている

6 給食のメニューは充実している

7 困ったことや気になることがあったとき、気軽に尋ねたり相談できる

8 送迎時や連絡帳などを通じ、園や家庭でのお子様の様子について情報交換できる

9 お子様や保護者に対して職員の態度言動は適切である

10 睡眠・排泄・衣服など健康な生活に必要な週間や態度を身に着けるよう指導している

11 健診・健康状態の日常的な確認などお子さんの健康管理体制ができている

12 お子様の発達に応じた保育と個性や特性に応じた保育を行っている

13 園は、野菜を育てたり樹木を大切にしたりして、きれいな園づくりに取り組んでいる

14 園は、子どもたちが興味や関心をもてる遊具や備品(絵本など)を整えている

15 園は、園行事や保育の参観など、保護者が園に来やすい工夫をしている

出来ている 大体出来ている 出来ていない
あまり出来ていな
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